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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-001708/2016 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Julie Ward (S&D), Brando Benifei (S&D) en Lambert van Nistelrooij (PPE) 

Betreft: Steun voor verder onderzoek naar zo breed mogelijke toegang tot digitale inhoud in de 
EU 

De uitgeverijsector is van groot belang voor de Europese economieën en samenlevingen, en de EU 
zou een voortrekkersrol moeten vervullen bij het steunen van zo breed mogelijke toegang tot 
publicaties, in overeenstemming met internationale ontwikkelingen. 

Middels een op consensus berustende benadering zou moeten worden gewerkt aan een meer 
inclusief uitgeverijklimaat in de EU. Alle actoren in de waardeketen - uitgevers, normalisatie-instanties 
en vertegenwoordigers van personen met een visuele beperking, alsook technologiebedrijven, 
distributieplatforms en ontwikkelaars van e-handel- en e-readeroplossingen (software en apparaten) - 
moeten zich bewust zijn van het belang van zo breed mogelijke toegang en van het nut van het 
verwerven van ervaring, kennis en vaardigheden. 

Bevordert de Commissie een dergelijke op consensus berustende benadering door middel van het ter 
beschikking stellen van middelen en projecten in het kader van Horizon 2020? 

Kan de Commissie, indien dit niet het geval is, een speciaal financieringsinstrument ontwikkelen 
(mogelijkerwijs in het kader van het volgende werkprogramma van Horizon 2020) voor steun voor 
innovatieprojecten die zich richten op meer samenwerking tussen alle actoren en op de ontwikkeling 
en implementatie van nieuwe modellen voor het produceren, distribueren en gebruiken van 
toegankelijke digitale inhoud, vanaf het stadium van het design van toegankelijke workflows voor de 
productie van inhoud tot de ontwikkeling van "authoring"- en certificeringstools (bijv. 
toegankelijkheidscontrole EPUB), toegankelijke e-readingoplossingen, toegankelijke deliveryplatforms, 
metadata over toegankelijkheidskenmerken, enz.? 


